



УКРАЇНА
БАРВІНКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 2

спільного засідання колегії Барвінківської районної державної
адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу
Барвінківського району

від 21 червня 2018 р.

24.06.2018
№ 089/1764

3. Про стан роботи з надання соціальної та медичної допомоги учасникам антитерористичної операції.

Заслухавши та обговоривши інформацію першого заступника голови районної державної адміністрації Калініна О. «Про стан роботи з надання соціальної та медичної допомоги учасникам антитерористичної операції», колегія зазначає, що в районі проводиться системна робота, направлена на виконання державних та місцевих програм соціального захисту учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО, вживаються заходи, спрямовані на підвищення рівня їх соціального захисту.

Станом на 01.06.2018 року на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 191 учасник АТО (з них мають статус учасника бойових дій - 189 чол., інваліда війни - 2 чол.), 4- члена сімей загиблих учасників антитерористичної операції.

Рішенням сесії районної ради від 21.12.2017 року № 512-VII затверджена Програма соціального захисту населення Барвінківського району на 2018-2022 роки, якою передбачені заходи з соціальної підтримки учасників антитерористичної операції.

З метою неухильного виконання державних та місцевих програм по наданню соціальної та медичної допомоги учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО, підвищення рівня їх соціального захисту, спільне засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району вважає за необхідне:

1. Інформацію першого заступника голови районної державної адміністрації О.Калініна «Про стан роботи з надання соціальної та медичної допомоги учасників антитерористичної операції» прийняти до відома.

2. Першому заступнику голови районної державної адміністрації О.Калініну, начальнику управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Л. Макаровській, директору Барвінківського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Н. Птусі, головному лікарю КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги

Барвінківського району» В. Васильєву звернути увагу на необхідність посилення роботи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО, а саме:

-продовжити роботу по виявленню та повному задоволенню потреб інвалідів війни з числа учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО;

-забезпечити проходження відпочинку та психологічної реабілітації у санаторно-курортних закладах Харківської області;

-проводити медичне обстеження та надання медичної допомоги учасникам антитерористичної операції та їх сім'ям;

-визначити можливість розширення видів громадських робіт з надання допомоги учасникам АТО та членам сімей загиблих учасників АТО;

-вжити заходи щодо працевлаштування, перенавчання та сприяння у оформленні підприємницької діяльності учасників АТО;

-спільно з громадською організацією учасників АТО проводити роботу щодо виявлення та вирішення соціально-побутових потреб учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО;

-продовжити реалізацію першочергових прав учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО, активізувавши роботу з органами місцевого самоврядування, в межах повноважень, передбачених ст.122 Земельного кодексу України;

-забезпечити надання матеріальної допомоги за рахунок коштів міської та сільських рад учасникам АТО та сім'ям загиблих учасників АТО.

3. Керівнику апарату районної державної адміністрації Д.Сухарю направити витяг з протоколу із зазначеного питання відповідальним особам.

Голова районної державної
адміністрації



В. РОМАХ

Олег Калінін
Любов Макаровська